------ ProIQIémes (Je maths Ce -

Q RéSOlVEZ ces problémes CI'OEUFS l

Ce lapin (Je Péques (Jistriloue (Jes oequ en chocolat.

H ena caché 18 dans |e premierjardin, 13 dans |e (Jeuxiéme, 9 (Jans Ie troisiéme

et 23 dans |e quatrieme.

|_es emfants du vi”age ont trouvé GO oequ.
I Ies décorent en peignant b ﬂeurs sur clnaque oeuF. ‘
: " ¢

Comloien d’oeu{:s ont été cachés par le Iapin

Réponse:

Combien d oeufs sont restss cachés
apres le passage des enfants ¢

Réponse:

Comloien de ﬂeurs ont été peintes en tout 2

Réponse:
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